Ly

( {

edowiedex 01aimANOL BUHALI
; €6'916G/8¢ = €69156/8¢ £6'9156/8¢ 0S} 090 SINHKOHOT SIGHITEaN
. £6'91656/8¢ - £6'91G6/8¢ £6'9166/8¢ 0l0 04308 - I
0l 6 8 L 9 S 14 € 4 3
SUHBHOLOLO o nnsunedauo BUHOTHOARA elohd e1ond VNMHORBHERH P _——
ennAo) VNWISE000BNEH Adoe) eadon au080NHEQ £9ddh ai1aganunu £adsah XI990HELL oy oy, BUSLEERNOU SUHBEOHIWUNE}
VNMHBRBHERH XI980HBLU OHSHLIOUD|A oHomKde8LA
suHamkadhA 19oxoff °|
€8¢ N3N0 ou ‘oAd :BHadawen er
Begool ‘BeHaLeLdesy (9100HRUT
Lo 919HM BH MMTNO0AD 8107ad0d 1ah0 BE BEWAKLIELISMADO ‘9L00HILDLES] (MLOOHAUALBAT) BUHOKSLOSQO OJOS0OHEHI
106 39 ou egeL | eHoyed olodogoHIaLde|y BUNedoMHUWITY BUaLNTadhA BUhOWOHLIOU
90G0£G55S OLIMO ou -BUEL08MAD0 ‘eHe1do avHesOr
0000£909 OWINO ou sunedaag BeXOUMIO0d quaL
QuHauaTeed7OU SOHHBLKC
9050€65S OO ou niaHXOy U, eoxAdTT, o/ KON anHa!
G202'10°10 eley 1620z sdeaHs | eH
LELE0S0 TANO ou ewdogp ULOOHAL3LB3T SOIIwmhosmmOx-Om_OOIafse 043 YHYUU WAUHITNKIdhA UMHIHUOLOU 90
Slv(eX 13h10 {



X % (v
= = - 0S5y / Wmnnudal) BUHBHLIOUDN LeL
€1'sel 19 €1'GeL L9 €1'GEL 19 YAz4 800dAoad xmnoannLaldaHeE B
12'GeG €82 | 1/'GeS €8T L 11'G2G €82 | yve 1oged ‘sodegol exukiee &
nHaKadhA wexmi
|9LeuUuUIgg 919HN 1 G0MKI
eAdL a1eLruo ou 191ey
omHeaoxedLo AWOoHAl
G1'/€9 ¥GE GL'/€9 ¥GE GL'LEI VGE 6Ll AWOHALI91BEBQO OU
|
¥6'8L2 9L | ¥6'8LC 9L L ¥6'81L2 941 | Ll aiagoxedio 1 ewAdL 19L1euy
QUdNh N
£6'91G6G/8¢C £6'91GG/8¢C £6'9LG6/8¢ X 00¢ 01908 - 19
0l 6 8 A 9 S 4 € A |
St nwsuhnedauo suHaKdhA BLOHhD BLOhD WMHOhBHERH
ms:mxo\_%;o NWISE000BYOH Kooeyx eadah amiogoNHeg €adan aiqgannu eadah Xi9g0HeLL sv_sws:m:m sv%aho BUDLBEENOL SUHEHSOHINME|
ewnio VIMHORBHEBH XISBOHBLIL OHOHLOUOA oHoKdo8LA oA oA

zo mew\ ~wdog

suHomkadhA 197oxoed ‘2



(0L9¥0%

17) wershoed wuHHad.

A 3 8 = - 228 OU S0¥1BLO0 SNHOIIMAH
(0LS¥0¥

13) wershoed wnHHad.

A : - - - 128 OU GONLELO0 SUHBhUL
:3LOVIh WO.

WeL:

A - - - - X 0z8 WWHHOALAHE OU 80%LBLO0 SUHBH
X BUHIKE

S—— - - - = 019 1492 g91078d0 g031B100 SUHIMAH
X BUHIKE

— N # - = 0olLS (KA 910179d0 8012100 SUHBKUL
:3LOUh WOJ

BUHaMadhA gL0Teds welc

n— = - = - X 0g/ WYHHBALAHE OU SOXLB100 SUHOH
X 0.

N £6'9166/8¢ = €6'9156/8¢2 = 019 0cL ‘81078do 90418100 SUH3MAH
X ol

| £€6'9156/8 - = £6'916 G/8 - - 0LS oLz ‘81072dD g0)1eLO0 SUHIKNL
_ - - - - X 00/ 810179d0 90%1E100 SUNHIH:

XUH

— - % : - 029 MNMHAOLOW SUHT
. - - - - 019 266 81079d0 XIGHKBHOT DML
E

. - = - - 0lS 16G 91079d0 XIaHKeHa T dNHOLILAL
N a - = % X 065 81079d0 XIGHKOHIT UHI}
XUH
: - - - . 025 WMHROLOWN aMHHad
:9LDUh WO
(0gg "d1o + 0zg dio
‘d1o + 002 "d1o + 0Z9 "dLo +0
+02G "d12) oJe0g - grorado eint
. - - - . 00§ BUHEEO0AUOHBHND KK

ol 6 8 L 9 S 14 € 4 1
nwsuhedsuo BUHBHKadhA BLOHhD B19hd WAHOhBHERH
ms.%.:% M %o olom MNISS000B%SH Aooex gadsh auMNog0oNHeq cadah al9ganuL eadan © Xi9g0HELL sv.sw.s:mxm MiBd.D BLIBLEERNOU SUHE8OHBNWNEH
VUMHShBHEBH XI9EOHBLIU OHBHLIOLIO ] oHokdagLL i SO

€9 L8480 ‘doo

BuHatMkadhA a1ofado etunudalr sBuHeaoduoHenud WIUMHhOLOY '¢

(



(rew-a ‘HodpauaL)

(vouuou exsodgeumoed)

A 74

(nouutou exsoddumoed)

(BUHSIKOXBHOLOBW "L "HHM 'Hd IO ‘SMHBSOHDWVEH)

V60| eaaLresoy UA ‘exgoHiaLdepy g uo

100108119 LM '8810L08LLO HHW '66¥0008119%0L
HdIO «eHoued oioxogoHiaLdely QWO W XOTI» AXIN

enntueq O

(qLO0OHKLOY)

(onnu 20HHOHLOWOHLIOUA)

A7H F7IOFC Y

sndawireexAg seHHesoenreduiHal]

quainroaonhd

(wonuou exaoddpumoed)

(9L00HXLOT)
delueixAg viaHgeu |

15202 &d

QUALUHLIOUD|

?us\&cv

190ALID NONDBhUWOHONE

(vonutou exaoddpumoed)

eHnTLURg D'

7

7%, daireixAg niqr

Zostd.OE

(vouuYou exaoddumoed) (qouutou) 0809HEHUD

eaodenHo ] g’ oA I8 LD qU3LNTOs
quaiuitoaodid 4 BH ¢ %&«ﬂ\w e Mﬂ@
- - 056 ‘1aur xiqumodu gofoxoed oHalT
01908 ‘1aur X9
- - 0L6 UNTNOQAD 80MLELOO OHAITI
8 L 9 S 14 € Z ]
GG uwsmnedsuo suHamKadhA 219h0 TET) s
NNISE0DDBNSH Aooex eadon amogoyHeg eadah ailgganuu eadah sxswﬂ:mxm sv%o Lo KUOLBERNOL SUHEBSOHSWNEL
goLedacog oHaTagenod| | 4 i
Lou xiaumodu aooxoed M UUITUOQAD HONXLELIO XBLRAHEOE O BUHATAED 'V
(00090%0€0 17) 81LoTodd 80NL
omHanauandu AwsHHad
N = €8 ou goLonoed anHamat
(00090%0€0 1y) 810T3dO 80AL
oimHanauandu AwsHHad
- - 1E8 ou goLenoed anHahK
:9UOUh NC
g19add WEMHONBLIENAU WWHHE
= - X 0£8 ou 8013hoed 80%LBLO0 SUHSI
ol 6 8 L 9 S 4 € 4 3
nwsunedauo BUHaMKdRA BLOKhO eLahd
BUHIHOLNILO olo1n YAHSREHEEH MIVIMUEHE | uiodld
ewAD NWISE00IBNOH Aooex eadah amnogoNHeg eadan slaganuu eadah x19g0HeUL o s KUDLBERNOL SMHESOHIWME
VIMHOhBHEBH XIGEOHELIL OHOHLIOUO|] oHamkdasLA A A

¥o LELEC “wdogp

{



